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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DELIBERATIVA DO PROGRAMA DE PÓS-

GRADUAÇÃO EM FARMACOLOGIA E QUÍMICA MEDICINAL DA UFRJ 

No dia dois de Dezembro de dois mil e quinze às nove horas e trinta minutos, foi 

realizada reunião ordinária da Comissão Deliberativa do PPGFQM, presidida pela 

Coordenadora do Programa, Profa. Patricia Dias Fernandes. Presentes os docentes 

Carlos Alberto Manssour Fraga, François G. Noel, Newton G. Castro, Thais Biondino 

Sardella (representante dos alunos) e a secretária Dayane Lopes. Foram discutidos os 

seguintes assuntos: 1) Informes: não houve; 2) Aprovação de banca de tese de 

doutorado do aluno Bruno Lemo Cons. Orientador: Paulo A. Melo. Título: Inibição da 

atividade do veneno de Bothrops leucurus por polianiontes e pelo soro antibotrópico. 

Data proposta: 14/01/2016, 10hs. Banca proposta: titulares: Newton G. Castro 

(PPGFQM/UFRJ), Emerson Z. Arruda (UFJF), Sabrina C. Elias (UFF), suplentes: Claudia F. 

Benjamim (IBCCF/UFRJ), Jorge L. M. Tributino (PPGFQM/UFRJ). Revisor: Jorge L. M. 

Tributino (PPGFQM/UFRJ): aprovada; 3) Aprovação de banca de tese de doutorado do 

aluno Allan Kardec N. Alencar. Orientador: Gisele Z. Sudo e Eliezer J. Barreiro. Título: 

Identificação de novos candidatos a fármacos e de novos alvos farmacológicos para o 

tratamento da disfunção cardíaca. Data proposta: 29/01/2016, 10hs. Banca proposta: 

titulares: Carlos Alberto M. Fraga (PPGFQM/UFRJ), Patricia M.R. Silva (PPGFQM/UFRJ), 

José Eduardo Frieger (InCor-HCFM/USP), suplentes: José Hamilton M. Nascimento 

(IBCCF/UFRJ), Valéria M.N. Cunha (PPGFQM/UFRJ): aprovada; 4) Aprovação de banca 

de dissertação de mestrado da aluna Patricia Felix Rolo GOnçalves. Orientador: Gilda 

A. Neves. Título: Ativação de receptores canabinoides durante o desenvolvimento do 

sistema nervoso central de camundongos: investigação de alterações comportamentais 

e do sistema colinérgico relevantes para a esquizofrenia. Data proposta: 28/03/2016, 

14hs. Banca proposta: titulares: François G. Noel (PPGFQM/UFRJ), Olavo Bohere Amaral 

(IBqM/UFRJ), João R.L. Menezes (PCM/UFRJ), suplentes: Julia H.R.Clarke (IBCCF/UFRJ), 

Marília Z. Guimarães (PPGFQM/UFRJ). Revisor: Claudia L.M. Silva (PPGFQM/UFRJ): 

aprovada; 5) Aprovação de banca de tese de doutorado da aluna Thais Emanuelle 

Tavares Pompeu. Orientador: François G. Noel. Título: Identificação de novos 

candidatos a fármacos e de novos alvos farmacológicos para o tratamento da disfunção 

cardíaca. Data proposta: 26/02/2016, 10hs. Banca proposta: titulares: Newton G. Castro 

(PPGFQM/UFRJ), Ricardo A.M. Reis (IBCCF/UFRJ), Jaline C. Campos (FMRP/USP), 

suplentes: Rogério Panizzutti (PCM/UFRJ), Marilia Z. Guimarães (PPGFQM/UFRJ). 

Revisor: Marilia Z. Guimarães: aprovada; 6) Aprovação de nomes para simpósio 

comemorativo dos 50 anos da SBFTE: foram sugeridos os profs. Luke O’Neil (Trinity 

College Dublin), Ad Ijzerman (Leiden Academic Centre for Drug Research): estes 
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professors serão convidados; 7) Processo re revalidação de diploma de doutorado em 

farmacologia. Interessada: Patricia Gomes Caldas: o processo foi encaminhado para a 

profa. Lidia relatar; 8) Aluna de convênio OEA: início. Linha de pesquisa/grupo, regras 

para atividade didática: a aluna indicou interesse na linha de pesquisa do prof. Floriano. 

Não foi deliberado como proceder no caso da disciplina atividade didática. Este assunto 

será retornado em reunião futura da CD; 9) assuntos gerais: não houve. Nada mais 

havendo a tratar, eu, Dayane Alves Lopes, lavro a presente ata, que, lida, foi aprovada. 

Cópia arquivada no PPGFQM.  
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